
 
 
 

 
Dr Colić linija preparata se sastoji od Beuty therapy osnovne linije sa hijaluronskom 

kiselinom i pažljivo odabranim uljima i komponentama koje će učiniti da vaša 

koža bude negovana, bez bora, elastična i zategnuta.  

 

 

 
 

Dnevna i noćna krema sa hijaluronskom kiselinom, kao i antirid za područje oko 

očiju su pravi izbor ukoliko želite da svojoj koži vratite sjaj, a ujedno pružite najbolju 

prirodnu negu. Ulje semena crnog groždja kao i bademovo ulje sprečavaju uticaj 

slobodnih radikala, štite ćelije kože od oštećenja i stvaranja bora. Noćna krema 

sadrži i pčelinji vosak koji posebno čuva i hrani kožu dodatno tokom sna. 

 

 

 
 

Sensitive dnevna i noćna krema sadrže beta glukan, hamamelis, argan ulje, 

hijaluronsku kiselinu - jačaju imunitet osetljive kože, vraćaju otpornost i elastičnost i 

prirodni balans koji je jako bitan kako bi koža lica bila zdrava i negovana. Noćna 

krema, pored navedenih komponenti, sadrži pantenol i ekstrakt žen šena koji 

ubrzavaju stvaranje kolagena, umiruju kožu i poboljšavaju mikrocirkulaciju. 

 

 
  

 Ponosni smo i na Pure kremu za uklanjanje fleka i hiperpigmentacija, koja 

efikasno uklanja staračke pege na licu i telu, fleke nastale nakon sunčanja ili 

tokom trudnoće. Sadrži alpha arbutin koji deluje na mesto nastanka 

hiperpigmentacije i regeneriše kožu. 

 

 

Cena dnevne kreme: 1800din 

Cena noćne kreme: 2000din 

Cena antirida: 1500din 

Cena  sensitive dnevne kreme: 1800din 

Cena sensitive noćne kreme: 2000din 

 

Cena Pure kreme: 1200din 

 



   
 

 

Pored krema za lice, Dr Colić kozmetika je posebno poznata po jedinstvenim       

Dr Colić maskama za lice. Specifičnost ovog proizvoda je da sadrži maramicu 

koja je natopljena serumima koji će preporoditi vašu kožu za samo 20minuta 

tokom jedne upotrebe. 

 

   
 

 

   
 

 

   
 

 

Za više informacija o proizvodima posetite naš web site www.coliccosmetics.com ili nas 

kontaktirajte na broj  +381 11 30 67 196 

3 u 1 PREMIUM Q10+KOLAGEN+ALOE VERA  

Koenzim Q10 efikasno popunjava fine linije i sprečava nastanak 

bora. Koža je osvežena i izgleda mlađe. Kolagen je strukturni protein 

naše kože koji joj pruža elastičnost, održava dobru teksturu i jača 

otpornost. Obnavlja stanje kože od posledica starenja, oštećenja 

od sunca, fleka i ožiljaka od akni.  Aloe Vera stimuliše imuni sistem i 

vidno popravlja stanje osetljive kože. Deluje umirujuće, antialergijski i 

ublažava iritacije. Cena 360din 

 

2 u 1 PREMIUM SEME CRNOG GROŽĐA + BILJNI PROTEINI 

Seme crnog grožđa je bogato antioksidantima koji ublažavaju bore, 

poboljšavaju elastičnost i štite kožu od uticaja slobodnih radikala. 

Sadrži visok procenat linolne kiseline koja je krucijalna za 

regenerativne procese u koži. Biljni proteini sadrže aminokiseline iz 

biljnog izvora koji se ne razlikuju mnogo od onih iz naše kože. 

Podstiču regeneraciju sopstvenih proteina. Cena 320din 

Lice dobija podmlađen i zategnut izgled. 

 
2 u 1 HIDRANTNA MORSKE ALGE + VITALNI KONCENTRAT 

Alge rastu u morskoj vodi, sredini bogatoj mineralima i oligo 

elementima. Ovi hranljivi sastojci imaju veliku sposobnost vezivanja 

vode, što je idealno za kožu kojoj je potrebna dodatna hidratacija. 

Vitalni koncentrat sadrži sastojke prirodnog vlažećeg faktora (NMF), 

laktata i uree. Efikasno poboljšava ten, a dubinski nadoknađena 

hidratacija štiti kožu od prevremenog starenja. Cena 320din  

Koža je trenutno dubinski hidrirana i ima svež izgled. 

Lice dobija podmlađen i zategnut izgled. 

 

http://www.coliccosmetics.com/

